

全國人大外事委：達賴披宗教外衣搞分裂

香港文匯報訊，據新華社報道，全國人大外事委員會負責人昨日就美國國會議員會見達賴發表談話時指出，達賴披着宗教外衣，打着人權旗號，真實目的是分裂國家、破壞民族團結。

全國人大外事委員會負責人昨日就美國國會議員會見達賴發表談話。全文如下：3月6日，美國國會領導人及少數議員不顧中方嚴正交涉，執意會見達賴，這

違背美方不支持「藏獨」的承諾，是對中國內政的嚴重干涉。中國全國人大對此表示強烈不滿和堅決反對。

西藏自古以來就是中國領土神聖不可分割的一部分，藏族一直是中國多民族大家庭中的重要成員。1959年西藏通過民主改革，廢除了舊西藏實行的政教合一的封建農奴制度，西藏百萬農奴得到翻身解放，

西藏的發展迎來新篇章。

在中央政府和全國人民的關心支持下，依照憲法和民族區域自治法等法律的規定，西藏各族人民的宗教信仰自由得到充分保障，傳統文化得到繼承和發展，當地生產、生活水準得到了巨大改善。

敦促美國會停止干涉內政

不滿同事「被遊街」 潮州醫護維權

反遭院方以辭退為要挾 當局拘留3襲醫者

香港文匯報訊(記者李薇 深圳報道)近年內地醫患糾紛頻發，目前更演變成有關於醫護人員為維權而上街請願！昨日，廣東省潮州市中心醫院40餘名醫護人員不滿該院醫生「被遊街」而到潮州市政府請願，希望當局嚴懲暴力傷醫事件的鬧事者，同時保障醫護人員的人身安全。不過，平靜請願行動卻遭到當地警方出動防暴車及封路對待。而醫院方面更以辭退為由，要求醫護人員取消請願行動。此外，記者昨日從廣東省潮州市公安局獲悉，3月5日凌晨、中午該市中心醫院兩次發生患者家屬到醫院「討說法」的醫患糾紛，該局對圍堵醫生、擾亂醫院正常秩序的邱某偉、蘇某豪、柯某樹作出行政拘留處罰。



多年來，十四世達賴從來沒有真正放棄「藏獨」的主張。他披着宗教外衣，打着人權旗號，標榜所謂「中間道路」，兜售「大藏區高度自治」，真實目的是分裂國家、破壞民族團結。西藏事務純屬中國內政。中國政府和人民堅決反對任何外國允許達賴前往宣訪，堅決反對任何國家政要以任何形式會見達賴，堅決反對任何人試圖干涉中國內政、損害中國國家主權和統一。

中國全國人大強烈敦促美國國會認真對待中方嚴正關切，恪守美方承認西藏是中國一部分、不支持「藏獨」的承諾，停止利用涉藏問題干涉中國內政，多做有利於兩國人民友好和中美關係發展的事。

4天2宗傷醫事件 滬提升醫警聯動

香港文匯報訊 據《新聞晨報》報道，近期，內地傷醫事件頻發，僅2月底，上海市便接連發生了2宗醫院醫護人員被病人家屬打傷事件，引起上海警方高度重視。記者6日從上海市公安局獲悉，上海市公安局將堅持依法從嚴處置涉醫違法犯罪，嚴厲打擊侵害醫務人員的違法犯罪行為，強化醫院治安，深化醫警對接機制，努力維護醫院工作秩序。

曙光醫院傷醫家屬被拘留

2月22日21時10分許，徐匯公安分局田林新村派出所接到報警稱，該市第六人民醫院住院部外科病房有護士趙某被患者張某毆打。經驗傷，趙某右肩軟組織挫傷，右關節韌帶損傷，屬輕微傷。

事發後，民警對張某進行了法律告知，病人及其家屬認識到自己的錯誤行為，當場向趙某賠禮道歉，並願賠償人民幣2,000元，雙方達成調解意願。

2月25日中午，曙光醫院又發生一宗因患者病故，家屬打傷醫務人員事件。24日晚，患者王某結腸癌術後10餘天突發腸梗塞搶救無效身亡。25日上午，死者家屬王某及蘇某詢問死者治療情況未得到滿意答覆後，強行將醫務人員攔住。其間，王某將保溫杯內茶水潑向醫務人員，醫生下巴處被杯口劃傷。公安機關依法對王某和蘇某分別處以行政拘留5日。

為此，上海市公安局表示，將進一步加強醫警聯動，依法查處涉醫違法犯罪案件。警方還將進一步協調相關部門加強技防設施建設和保安隊伍建設，努力營造「讓患者放心就醫、讓醫務人員安心治病」的良好社會環境。

6日晚上，基於對該院醫生「被遊街」處置情況的不滿，潮州市中心醫院職工組建了微信群「還我尊嚴」，號召全體醫務人員於昨日上午10時到潮州市政府門前請願。請願內容主要包括：要求嚴懲鬧事者，請求法辦主要組織者；要求鬧事方向受害醫生公開道歉，並要求精神賠償；請求市委市政府、公安等部門立即實施緊急方案，切實維護醫務人員人身安全、人格尊嚴，並倡議立法長期維護醫務工作者基本權益。

醫護欲悉詳情 院方拒回應

昨日上午，40餘名醫護人員應約來到潮州市政府門口集合。然而，等待他們除了院方數名高層外，還有數十名防暴警察和數輛防暴車。「這讓我們很震驚，我們都是手無寸鐵的醫生，只想表達心聲，卻要遭此對待，被粗暴對待，這讓我們很傷！」

一名參與請願的醫生告訴記者，在出發前他們都收到了院方高層的短訊要挾，短訊稱若參與請願者將一律按辭職辭退處理，並追究領導責任。在請願現場，院方高層也發話要求他們立刻回院，否則一律開除。「請願僅進行了半個多小時，後來整條路都被

警察封了，晚到的醫生們沒法和我們匯合。這讓我感覺人身安全受到患者、醫院的多重威脅。」該名醫生認為，他們只是想知道事件處理進度，但院方的回覆卻是「三個不」：「不准問，不准傳，不准提。」本報記者多次致電院方欲尋回應，但電話一直無人接聽。

傷醫事件頻發 醫生感壓力

「曾幾何時，醫護人員欣然結隊上街義診；現如今，卻無奈被逼上街請願。」這句話是昨日記者在微博上見到最多的一句感言。在醫患矛盾與日俱增的情況下，受害者沒受到應有的關愛，施暴者沒有受到應有的懲罰，以上種種讓醫護人員倍感壓力的同時，也逐漸喪失工作的熱情。

在潮州市某縣城醫院急診科工作了十餘年的劉某無奈地告訴記者，幾乎每名醫生都有過被患者辱罵或毆打的經歷。「我們急診部的醫生每天要接診幾十個患者，在短時間內，醫生既要做出正確的診斷，又要考慮到患者的傷情，偶爾還要兼顧一些醫療工作以外的事情，壓力非常大。」劉某認為，那些病危患者的家屬往往只是藉藉將悲痛的情緒發洩到醫護人員身上。

終日以淚洗面 受害醫生欲辭職

■廣東潮州市中心醫院一名醫生被「討說法」的死者親友圍住。網上圖片

香港文匯報訊(記者李薇 深圳報道)28歲的陳某，廣東省潮州彩塘人，是此次潮州辱醫事件中的受害者，在潮州市中心醫院消化內科工作3年多。陳某性格內向，家境貧寒，其父殘疾多年，全家僅靠他每月3,000多元的薪水支撐。事發後，他留家休息且終日以淚洗面，更打算辭職。

露，目前該院所有醫生被下令不准私下接觸陳某，連電話慰問都不被允許。潮州市副市長及院方領導則於昨日親自登門慰問，要求陳某暫時不要參與外界任何活動。

同胞人人自危

「他太可憐了，那天被家屬拉出去遊街時還穿着拖鞋，那是因為他本來來不及換鞋。」據陳某同科室的同事介紹，值夜班的醫生在沒有病人時被允許在休息室裡小憩，事發當晚陳某為了搶救病人從休息室裡衝出，鞋都來不及換，未料卻遭遇如此下場。「我們最近幾天都在被院方洗腦，每天一早就叫開會議，要求我們不准發微博、微信朋友圈討論這個事件。我們的辛苦和委屈沒人理解，大家都害怕會成為下一個『被遊街』的人。」

該名醫生告訴記者，醫院的醫患糾紛時有發生。在半年多前有內分泌科的醫生、護士、保安被患者家屬毆打受傷，住院多日。「我希望有關部門能夠盡快立法，長期維護醫務工作者基本權益。」

院方勒令封口

「他平日比較內向，很少與同事交往。我們都很擔心這個事情對他打擊太大。據說這兩天他總是躲在家哭泣，精神接近崩潰，已經決定辭職了。」潮州市中心醫院一位醫生透

不滿收購賠償方案 深IBM數百人罷工



香港文匯報訊 據新華社報道，本月3日起，IBM位於深圳福田保稅區的製造公司發生數百名員工罷工維權事件。目前，維權已進入第5天，但IBM與維權員工仍未正式展開對話與談判，維權事件仍在僵持中。

據了解，事件的起因是聯想宣佈收購IBM低端服務器業務後，IBM提出的員工解決方案賠償標準過低，且宣佈前未與員工協商，引發員工強烈不滿。

1月23日，聯想宣佈斥資23億美元收購IBM低端服務器業務，IBM深圳製造公司—國際商業機器系統集成(深圳)有限公司，在此次收購之列。

3月3日，IBM單方面口頭宣佈了此次收購事件的員工解決方案。現有員工可進行自主選擇：或留在製造公司，相關待遇總體不變；或自願選擇合理適宜的離職補償並辭職。至3月13日尚未簽署離職協議的員工，視為選擇繼續留在公司工作。

維權員工代表程紅記認為，員工解決方案應由IBM和員工雙方進行協商制定，不應由IBM單方面決定。IBM應當按經濟補償標準的二倍支付賠償金。同時，還提出了夜班補償、社保補償到15年、醫保延長10年等6項具體要求。

數百名員工打出了「給合理的賠償方案，給合理的說法」等橫額。直至昨日，IBM與維權員工雙方始終沒有就方案進行對話或者談判。

湖北政協原副主席遭雙開

准下屬單位向有關房地產企業非法轉讓國有土地使用權；利用職務上的便利為他人謀取利益，本人或夥同其親屬收受巨額財物；道德敗壞。公告稱陳柏槐的上述行為已構成嚴重違紀違法，其中瀆職和受賄問題已涉嫌犯罪。依據《中國共產黨紀律處分條例》等有關規定，經中央紀委審議並報中共中央批准，決定給予陳柏槐開除黨籍、開除公職處分；將其涉嫌犯罪問題及線索移送司法機關依法處理。

患者家屬拳擊1分鐘 寧波醫生血流披面

香港文匯報訊 據《現代金報》報道，江蘇寧波象山縣第一人民醫院五官科醫生被病人家屬1分鐘內連打7拳，血流披面。事情發生在6日凌晨2時30分至40分之間，被打的是該院五官科的蘇醫生，打人的是6歲患兒的父親石先生。

6日下午，記者來到象山縣第一人民醫院了解情況。據目擊事件全過程的值班護士小廖稱，「大約1時30分的時候，一對夫婦帶着一個小女孩來看病。蘇醫生看了是中耳炎，配了藥水，然後讓他們去輸液室輸液。2點32分左右，孩子父親來找我，說要找蘇醫生再看看，為啥孩子痛得這麼厲害？我又給蘇醫生打電話。蘇醫生在電話中答應馬上下來看看。」

醫院安防監控中心記錄了後面的過程。大約2時36分，蘇醫生急匆匆出現在樓梯口，遇到了石先生。石先生顯然有點激動，動了手，一分鐘時間內，石先生打了7拳，基本上打在蘇醫生面部。爭執結束後，蘇醫生掙扎掉在地上的眼鏡，一個人來到診室，直到派出所民警到來。

6日上午，蘇醫生做了傷口檢查，檢查結果顯示面部軟組織挫傷，口唇裂傷，右上唇瘀青明顯。蘇醫生再三表示不想接受媒體採訪。

唐山化工公司爆炸 1死12失蹤

香港文匯報訊(記者張帆 實習記者韓毅 石家莊報道)昨日11時25分，河北唐山市古冶區的開灤(集團)化工有限公司乳化炸藥車間發生爆炸，造成廠房坍塌。據初步核實，當時共有13人在現場作業。該公司爆炸事故指揮部最新消息，截至17時20分，爆炸事故現場救援工作正在有序展開，經過6個小時的緊張搜救，除1人不治身亡外，其餘12名失蹤人員仍無任何生命消息。

據了解，唐山開灤(集團)化工有限公司地處河北省唐山市古冶區趙各莊北，是國家批准的民用爆破器材定點生產企業，始建於1958年，原名開灤礦務局六〇二廠。



深圳控煙今起「勸+罰」

香港文匯報訊(記者李薇 深圳報道)在結束了一周的「緩衝教育期」後，深圳市控煙執法局於今日起進入「勸+罰」模式。記者了解到，執法人員將兵分八路到各大場所控煙，在16類禁煙場所違例吸煙個人將被罰50元至500元，場所控煙不力將被罰3萬元。同時，記者從深圳市公安局消防監督管理局獲悉，6日華強北一電子市場內一店主因吸煙被當場查獲，被處行政拘留2日。這是3月1日以來，首個因吸煙被拘案例。